



2013 IGA National Premier League NSW

Το ντέρμπι της αγωνιστικής Γιουνάιτεντ εναντίον Ολύμπικ

Δεν είναι το μοναδικό ντέρμπι της 4ης αγωνιστικής αυτό που θα διεξαχθεί στο ουδέτερο γήπεδο του Lily Homes Stadium, μεταξύ Κροατών και Ελλήνων, όμως έχει τις ιδιαιτερότητές του. Δύο πρώην ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας, Χρήστος Τριάντης και Μίτσελ Σταματέλης βρίσκονται αντιμέτωποι με ..τις αναμνήσεις και τους πρώην συμπαίκτες τους. Κυρίως ο Τριάντης που διάλεξε λάθος τρόπο να .. πετάξει την γαλανόλευκη φανέλα από πάνω του την χρονιά που πέρασε. Οι φίλαθλοι του Ολύμπικ που «δεν ξεχνούν», σίγουρα του ετοιμάζουν «θερμή» υποδοχή. Κατά τα άλλα, Γιουνάιτεντ και Τριάντης είναι τυχεροί που δεν αγωνίζεται η «μπουλντόζα» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππος Μακρής, λόγω τραυματισμού. Ο Πίτερ Τσεκένης που θα συνεχίζει να κάθεται στον πάγκο μόνος του χωρίς τον συνεργάτη του Πίτερ Παπουτσή και αυτή την εβδομάδα θα αναγκαστεί να «γεμίσει τα καινά» που δημιουργούν οι απουσίες βασικών ποδοσφαιριστών του, με νεαρούς. Ελπίζουμε να τα καταφέρει, κυρίως απέναντι σε μια πολύ επικίνδυνη επιθετική γραμμή που διαθέτει η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν, με Λούκα Γκλάβας και Μίρτζαν Πάβλοβιτς.

Στο Seymour Shaw Stadium οι Σαρκς έχουν δύσκολο αντίπαλο να υποδεχτούν, αν και πολύ πιστεύουν το αντίθετο μια και η πεντάρα που εισέπραξε το Σέντραλ Κοστ την περασμένη εβδομάδα έχει δημιουργήσει «λάθος εντυπώσεις». Οι νεοφερμένοι στο Πρέμιερ Λιγκ δεν είναι αυτό που δείχνουν τα σκόρ εναντίον τους, αλλά και η βαθμολογική τους θέση. Χωρίς νίκη μέχρι στιγμής οι φιλοξενούμενοι θα προσπαθήσουν να κάνουν «σεφτέ» εναντίον του Σάθερλαντ που δεν διανύει περίοδο φόρμας, με την ομάδα του Ρόμπι Στάντον να δυσκολεύεται τρομερά στον χώρο του κέντρου όπου κάποιοι ποδοσφαιριστές του δεν πειθαρχούν στις εντολές. Σίγουρα στην ενδεκάδα που θα κατεβάσει αύριο εναντίον των Μάρινερς θα απουσιάζουν δύο



«ονόματα» όχι λόγω τιμωρίας ή τραυματισμού αλλά για να συνειδητοποιήσουν ότι δεν έχουν πάρει την φανέλα σπίτι τους. Η παρουσία του Περικλή Μουστάκα και αυτή την εβδομάδα αποτελεί εγγύηση στα μετόπισθεν αλλά και στις στιγμές φάσεις στην αντίπαλη εστία. «Λύσαμε ένα πρόβλημα που ταλάνιζε την ομάδα μας αρκετά χρόνια τώρα. Ο Μουστάκας είναι ένας ποδοσφαιριστής που απουσιάζει από πολλές άμυνες ομάδων του Α-Λιγκ» δήλωσε πρόσφατα ο

Ο πλέον ακριβοπληρωμένος προπονητής στην ιστορία της Πρέμιερ Λιγκ, Μπράνκο Κουλίνα, ίσως να παίξει το τελευταίο του καρτί εναντίον των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν..

πρόεδρος της ομάδας των Καρχαριών, Πολ Σμιθ. # Το τελευταίο του καρτί ίσως, όσο αφορά την παραμονή του στον πάγκο του Ροκντάιλ, παίζει στο εκτός έδρας παιχνίδι εναντίον των Σπαρτιατών, ο Μπράνκο Κουλίνα. Ο πιο ακριβοπληρωμένος προπονητής στην ιστορία του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, μπορεί να .. γίνει παρελθόν αν και αυτή την εβδομάδα οι Σκοπιανοί δεν καταφέρουν να φέρουν θετικό αποτέλεσμα που αυτό δεν ακούει στο όνομα ισοπαλία. Ο Κουλίνα εκτός από την ομάδα του Μπλακτάουν που και αυτή θέλει να κερδίσει τον πρώτο της αγώνα την νέα σεζόν, έχει να αντιμετωπίσει και το «αρνητικό κλίμα» εις βάρος του στα αποδυτήρια, με αρκετούς ποδοσφαιριστές του να δυσανασχετούν για τον τρόπο σκέψης του και αντιμετώπισης τους από τον Κροάτη τεχνικό, με την διοίκηση του Ροκντάιλ να γνωρίζει τα πάντα.

National Premier League NSW
Το πρόγραμμα της 4ης Αγωνιστικής

Παρασκευή 05/04/13
ΑΠΙΑ -Μπλακτάουν Σίτι, Lambert Park
Σάββατο 06/04/13
Μπλακτάουν Σπάρτανς-Ροκντέιλ Σίτι, Blacktown Football Park
Μένλι Γ. -Μπόνιρινγκ, Cromer Park,
Σάθερλαντ Σαρκς -Σέντρα Κόαστ, Seymour Shaw Stadium
Κυριακή 07/04/13
Μαρκόνι Στάλιον -Σάουθ Κοστ Γουλφς, Marconi Stadium
Σίδνεϊ Γιουν. -Σίδνεϊ Ολύμπικ, Lily Homes Stadium

Ρούνταν V Τσεκένης στο Lily Homes Stadium



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΓΚΟΛ	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	3	3	0	0	11-2	9	9
2 Σίδνεϊ Γιουν.	3	3	0	0	6-3	3	9
3 Σάθερλαντ Σαρκς	3	2	0	1	7-2	5	7
4 Μάνλι Γιουνάιτεντ	3	2	1	0	4-1	3	6
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	3	2	1	0	5-4	1	6
6 Μπλακτάουν Σίτι FC	3	1	1	1	5-4	1	4
7 Μπλακτάουν Σπάρτανς	3	1	2	0	2-5	-3	3
8 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	3	0	1	2	3-5	-2	2
9 Ροκντέιλ Σίτι	3	0	2	1	2-5	-3	1
10 Μαρκόνι Στάλιονς	3	0	2	1	1-5	-4	1
11 Σέντρα Κόαστ	3	0	2	1	3-8	-5	1
12 Σάουθ Κοστ Γουλφς	3	0	2	2	3-8	-5	1